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 نادرست    درست               ص کنید.                       مشخ با علامت عبارت های زير را  درست يا نادرست بودن

𝒚اگر نمودار الف(  = 𝒇(𝒙) ،را سه واحد به سمت چپ انتقال دهیم 

𝒚نمودار   = 𝒇(𝒙 −                                                       به دست می آيد. (3

𝒚دامنه تابع  ب( = 𝒕𝒂𝒏 (
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                                                                                             است.  

,𝒂]در بازه  𝒇اگر تابع د(  𝒃]  پیوسته باشد، در اين صورت تابع𝒇  در اين بازه هم 

                                               مینیمم مطلق و هم ماکزيمم مطلق دارد.
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 مشخص کنید. گزينه درست را با علامت در هريک از سوالات زير،

𝑨 باقی مانده تقسیم چندجمله ای )𝒇(𝒙) = 2𝒙3 − 7𝒙 + 𝒙بر  1 +  کدام است؟ 2

  1− د(                       0ج(                     3ب(                 21−الف( 

𝐁 ) مقابلاگر خروجی ماشین 
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 7
 است؟ آن کدام ورودیباشد، مقدار  

  0د(                      -1ج(                     2ب(                      3الف( 
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 .مناسب کامل کنید عبارت را با عدد يا جاهای خالی

𝒇(𝒙)الف( اگر  = 2𝒙3 −  .......... است.برابر .... 𝒇−1(15)باشد حاصل  1

𝒇′(7)گر اب(  = 𝒈′(7)و  6− = 5𝒇) حاصل ، در اين صورتمفروض باشند 3 + 𝒈)′(7) است.ر با ...........براب . 

شکل حاصل از د، با مولد سطح مخروطی موازی باشد و از راس آن عبور نکندر يکی از موقعیت ها   𝒑 ( اگر صفحهج

 ............... است.با سطح مخروطی ،   𝒑برخورد صفحه 
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𝒇(𝒙)        توابع   = √3 − 2𝒙          و𝒈(𝒙) =
6

𝒙−2
را با استفاده از تعريف  𝒈𝒐𝒇دامنه تابع را درنظر بگیريد و     

 به دست آوريد.
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𝒚نمودار تابع با ضابطه  = 𝒄𝒐𝒔(𝒃𝒙) + 𝒄  .حاصل به صورت زير رسم شده است𝒃 + 𝒄  دست آوريد.را به (𝒃 > 0 

) 
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𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙  معادله مثلثاتی =
√3

4
 را حل کرده و جواب های کلی آن را بنويسید. 
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 حد توابع زير را در صورت وجود به دست آوريد.
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 و خط مماس بر منحنی آن در نقطه 𝒇(𝒙)در شکل رو به رو نمودار تابع 

 𝒙 =   داده شده است. 2

𝒙را در نقطه  𝒇(𝒙)الف( مشتق تابع  =  را بیابید. 2

 را بنويسید. 𝑨مماس بر نمودار تابع در نقطه ب( معادله خط 
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𝒇(𝒙)تابع  مشتق پذيری 25/1 = |𝒙2 − 𝒙را در نقطه ای به طول  |4 =  9 بررسی کنید. 2
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 مشتق توابع زير را به دست آوريد. )ساده کردن مشتق الزامی نیست.(

𝒇(𝒙))الف = (2𝒙3 − 7𝒙)(√𝒙)                                           ب( 𝒈(𝒙) = (
𝒙2−8𝒙5

−𝒙+1
)
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1 
𝒑(𝒕)اگر  = 2000 + 500𝒕2  نمايش جمعیت يک نوع باکتری در زمان𝒕 (باشد𝒕  آهنگ متوسط ،)بر حسب ساعت

𝒕0ساعت اول پس از زمان  4افزايش جمعیت را در  =  به دست آوريد. 1
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𝒇(𝒙) اکسترمم نسبی تابع (2, 1−)اگر نقطه  = 𝒙3 + 𝒂𝒙2 + 𝒃𝒙 +   را به دست آوريد. 𝒃 و 𝒂 باشد، مقادير 1
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خواهد بود. هنگام طراحی قطع  32𝒄𝒎2هر صفحه مستطیل شکل از يک کتاب جیبی، شامل يک متن با مساحت 

در نظر گرفته  1𝒄𝒎و حاشیه های کناری هر کدام  2𝒄𝒎اين کتاب، لازم است حاشیه های بالا و پايین هر صفحه 

 شوند. ابعاد صفحه را طوری تعیین کنید که مساحت هر صفحه از کتاب کمترين مقدار ممکن باشد.
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خروج از مرکز يک بیضی افقی 

   4  

 5 
, 4−)، مرکز آن    واحد است.  6و طول قطر کوچک آن  (1−

 طول قطر کانونی و فاصله کانونی را به دست آوريد.الف( 

 را به دست آوريد. نقاط دو سر قطر بزرگ بیضیمختصات ب( 
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𝒙)وضعیت دو دايره به معادلات  75/1 − 1)2 + (𝒚 + 2)2 = 𝒙2و  5 + 𝒚2 + 2𝒚 =  15 مشخص کنید.را نسبت به هم  0
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 د انتخاب کند. احتمال دانش آموزی می خواهد يکی از سه رشته تجربی ، رياضی و انسانی را برای متوسطه دوم خو

 است و همچنین احتمال قبولی در آزمون  0/3و  0/1،  0/45انتخاب اين سه رشته برای اين دانش آموز به ترتیب 

است. با چه احتمالی اين دانش آموز در آزمون  0/3و  0/6،  0/1ورودی دانشگاه در اين سه رشته به ترتیب 

 ورودی

 دانشگاه پذيرفته می شود؟
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